
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aan het college en raadsleden van de 

Gemeente Hof van Twente 

Postbus 54 

7470 AB  Goor 

 
 

 

Datum: 21 september 2023  

Onderwerp: Toekomst lokale nieuwsvoorziening Hof van Twente (2) 

Bijlage(n): - 

 
Geachte bestuurders en raadsleden van de gemeente Hof van Twente, 

 

Bijna 3 jaar geleden – op 26 november 2020 – hebben wij onze zorgen geuit over de toekomst van de 

lokale nieuwsvoorziening in Hof van Twente. Op 26 juni 2023 hebben wij richting college onze 

teleurstelling uitgesproken over het uitblijven van (re)actie vanuit gemeente richting lokale nieuwsmedia. 

Op de brieven hebben wij noch een ontvangstbevestiging noch een reactie vanuit college ontvangen. 

 

Om de druk op onze redactie te verlichten, hebben wij richting de gemeente de afgelopen jaren 

meerdere suggesties gedaan. Zo ook het idee voor een stagiaire/medewerker die vanuit de gemeente 

de lokale nieuwssites zou kunnen voeden met verslagen van bijvoorbeeld raadsvergaderingen. Deze 

suggestie werd destijds afgedaan met de mededeling dat de gemeente zich niet in journalistieke 

werkzaamheden wilde mengen. 

 

Wij zijn dan ook zeer verbolgen over het besluit van het college tot aanstelling van een onafhankelijk 

communicatieadviseur c.q. politiek journalist voor de verslaglegging van raadsvergaderingen voor 

plaatsing in uitingen van de gemeente alsmede het Hofweekblad en tevens een lezersonderzoek te doen 

in het Hofweekblad. 

 

Eerdere onderzoeken hebben al aangetoond dat de lokale nieuwssites een veel groter bereik hebben 

binnen Hof van Twente dan het Hofweekblad. Wij zijn dan ook zeer verbaasd dat de lokale nieuwssites 

niet betrokken zijn in de besluitvorming en het besluit suggereert zelfs dat er op dit moment geen 

objectieve verslaglegging plaatsvindt. Lokale onderwerpen worden door de lokale nieuwssites objectief 

gebracht en wij vinden de omschrijving in de aangenomen motie dan ook zeer suggestief. 

 

Wij kunnen helaas niet anders concluderen dan dat de gemeente Hof van Twente onvoldoende waarde 

hecht aan de gemeentelijke berichtgeving op de lokale nieuwssites. Wij overwegen dan ook serieus te 

stoppen met publiceren van informatieve berichtgeving vanuit de gemeente Hof van Twente. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

Gezamenlijke redacties Nieuws uit Delden, Wegdamnieuws en Maarkelsnieuws 

   

   

   


